

ДО  
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

**ОТНОСНО:** „Инженеринг за изграждане на довеждаща техническа инфраструктура до площадката на регионална система за управление на отпадъците (РСУО) в регион Левски (Никопол) - Реконструкция и рехабилитация на Път РVN 2122 в землищата на с. Санадиново, община Никопол и с. Петокладенци, община Белене“

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ/ГОСПОДА,**

Във връзка с постъпило запитване от лице за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет и на основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки, даваме следните разяснения:

**Въпрос 1.** В техническата спецификация и в количествената сметка не е указано в какви почви се извършва изкопът. Моля да уточните дали изкопът се извършва в земни почви. Има ли изкопи в скални почви и ако да, то какъв е техният обем.

**Отговор 1:**

В представените идеен проект, техническа спецификация и КС не са указани вида на почвите, поради причината, че част геология ще се изготви при последващо работно проектиране.

**Въпрос 2.** Моля да укажете на какво транспортно разстояние се извозват изкопаните почви и хумуса.

**Отговор 2:** Възложителят предвижда изкопните земни маси да се извозват в югоизточната част на площадката за изграждане на регионалната система, съгласно изготвения ген план на разстояние до 5 км.

**Въпрос 3.** След като в количествената сметка няма перо „извозване на изкоп“, моля да уточните къде следва да се запише стойността на тази дейност.

**Отговор 3:** Участниците да се придържат към приложения образец на количествена сметка и преценят към кое перо да добавят стойността за тази дейност.

**Въпрос 4.** Моля да уточните – включено ли е в обхвата на поръчката разрушаването на съществуващия стоманен мост над р. Осъм. Ако да, то къде в количествената сметка следва да се предвиди стойността на тази дейност.

**Отговор 4:** Участниците да се придържат към приложения образец на количествена сметка и преценят необходимостта от извършването на тази дейност.

**Въпрос 5.** Моля да окажете на какво транспортно разстояние се извозват строителните отпадъци от разрушаването на съществуващия мост и от фрезоването на съществуващата пътна настилка. Този вид дейност включен ли е в обхвата на поръчката и къде следва да се запише неговата стойност.

**Отговор 5:** Възложителят предвижда строителните отпадъци от разрушаването на съществуващия мост и от фрезоването на съществуващата пътна настилка да се извозват в югоизточната част на площадката за изграждане на регионалната система, съгласно изготвения ген план на разстояние до 5 км.

С уважение,  
**АХМЕД АХМЕДОВ /п/  
ЗАМ. КМЕТ НА ОБЩИНА НИКОПОЛ**